



配合聯邦直轄區日2月份的慶典，吉隆坡市政局在吉隆坡挂放4万零250面聯邦直轄區旗幟。（蘇側婵攝）

直區日停辦大型慶典 以精明夥伴方式聯辦

（八打灵再也31日讯）配合联邦直辖区日，今年的庆典活动都会与首相拿督斯里安华所优先关注的概念相符，即部门和政府机构停办大型庆典活动，以避免浪费开销。

联邦直辖区局总监拿督斯里罗西达发文告指出，今年庆典活动和项目的概念稍微不同，即将会以精明伙伴关系方式进行，包括联邦直辖区局与政府机构、私人企业、社区代表、企业机构及非政府组织合作联办有关活动。

专注为B40提供福利

同时，该局也会专注为B40群体提供福利和亲民理念，让各族和各社会阶层的民众都有参与感。

她表示，在欢庆联邦直辖区日期间，该局也将会在社区举办大扫除活动，包括在水灾黑区附近的住宅区，与居民展开清洁活动。

“这项活动将于2月18日（星期六）早上7时30分开始进行，欢迎吉隆坡子民踊跃参与。”

此外，罗西达指出，联邦直辖区日庆典项目还包括MYGrocer@Wilayah人民促销市集及音乐喷泉等。

联邦直辖区局与吉隆坡市政局、布城机构、纳闽机构、KLCC控股有限公

司、吉隆坡柏威年广场和The Gardens合作呈献具有灯光交织的音乐喷泉。

生命之河蓝池呈现灯光秀

同时，生命之河的蓝池在2月份晚上8时至11时也会呈献联邦直辖区旗帜颜色的灯光秀，欢迎民众到访欣赏。

配合联邦直辖区日，联邦直辖区局今年把有关庆典的主题设为“大家的联邦直辖区”（Wilayah Persekutuan Untuk Semua），体现团结的价值，除了象征共识，而且也不分种族背景。

逾6万旗帜挂至2月28

罗西达指出，整个联邦直辖区已经挂放6万3656面联邦直辖区旗帜，其中吉隆坡市政局在吉隆坡挂放4万零250面旗帜、布城机构挂放1万3866面旗及纳闽机构挂放9540面旗帜。

这些旗帜将会挂放至2月28日。

她表示，联邦直辖区成立至今迈入第49年，而今年则是第19年举办联邦直辖区日庆典活动。

吉隆坡联邦直辖区于1974年2月1日成立，纳闽联邦直辖区和布城联邦直辖区分别先后于1984年4月16日与2002年2月1日相继成立。